
 

  7102/ 7102السنة الدراسية:                                                                               وزارة التربية الوطنية

 متوسطة العلامة عبد الحميد بن باديس 

 ونصف  المدة: ساعة                                                                     متوسطالثالثة المستوى: السنة 

 الأول في مادة علوم الطبيعة و الحياة الاختبار 

 ن 80 الوضعية الادماجية:

يقول جامي قورمود لزميله فريدريك  لأيسلندا وأثناء اكتشافهما، (C’est pas de sorcier) "انه ليس السحر" في برنامجهما التثقيفي       

 جزء جديد من المحيط الأطلسي كورون أنه يمشي على 

 دات:ـــــــنـــــســـــال

                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ات:ـــمــيــــلــعـــــتــــال

 :ومعارفك السابقةانطلاقا من السندات 

 اشرح بالتفصيل العبارة التي قالها جامي قورمود لزميله -0

 صفيحتين؟تباعد  ومتسببة فيمنطقة نشطة  ايسلندا أن كيف يمكن البرهنة على كون -7

   ماذا تقترح كحلول لسكان المنطقة؟ -3
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B           C 1.5cm 
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 توزع البراكين في ايسلندا
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